

via Pietro Borsieri, 37 20159 Milano Tel +39 02 69016888 Fax +39 02 66800153 www.bluenotemilano.com

Spett.le ASSOCIAZIONE MUSICALE ISOLA DELLE NOTE SEDE LEGALE: VIA RATTI 43, 20017 RHO (MI) CODICE FISCALE: 93546080156

Milano, 10-07-2013

Oggetto: Accordo Blue Note Milano - ASSOCIAZIONE MUSICALE ISOLA DELLE NOTE

Con la presente ci è gradito comunicarVi che è nostra intenzione riconoscere a ASSOCIAZIONE MUSICALE ISOLA DELLE NOTE, previa previa esibizione del tesserino **nominativo** di appartenenza, o registrazione al sito Web <u>www.bluenotemilano.com</u> con invio della documentazione, le seguenti agevolazioni:

- Sconto del 20% su tutti gli spettacoli della programmazione, valido esclusivamente per il titolare della tessera nominativa di appartenenza. Lo sconto non verrà corrisposto in occasione di Eventi Speciali e di Spettacoli fuori abbonamento (ad esempio il Brunch della domenica) e si applicherà al prezzo del biglietto Door.

ASSOCIAZIONE MUSICALE ISOLA DELLE NOTE si impegna a diffondere tramite propri canali la programmazione Blue Note.

Blue Note e ASSOCIAZIONE MUSICALE ISOLA DELLE NOTE esploreranno insieme altre opportunità di reciproca collaborazione secondo accordi che verranno definiti di volta in volta.

Le agevolazioni accordate verranno corrisposte previa verifica di disponibilità ed acquistando il biglietto per lo spettacolo nei seguenti modi:

- Acquisto online sul sito <u>www.bluenotemilano.com</u> previa registrazione, invio elettronico della documentazione e attivazione utenza convenzionato
- Acquisto presso il Box office di Blue Note Milano in via Borsieri 37, Tel 02 69 01 68 88, indirizzo email info@bluenotemilano.com.

Esprimiamo il nostro consenso ai sensi dell'art. 23 del D. Lgs. 196/2003 all'utilizzo dei dati personali per finalità gestionali, finanziarie, statistiche e pubblicitarie.

Vi autorizziamo inoltre a pubblicizzare la suddetta offerta con i mezzi di informazione che riterrete più idonei, ivi compreso il Vostro sito internet.

Il presente si intende valido fino a comunicazione scritta di revoca

Firmato dai contraenti per accettazione

Blue Note srl

ASSOCIAZIONE MUSICALE ISOLA DELLE NOTE

flulme

Jazz at the Blue Note.